

首批525名拟录用公务员公示

公示期间如有异议,市民可拨打监督电话2967002

本报济宁8月24日讯(记者 王海龙)记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,今年济宁市机关面向社会招考的拟录用人员第一批525人已经公示(含从基层考

选选调生6人)。公示期间如有异议,市民可拨打监督电话2967002或2967956。

据了解,首批公示的拟录用人既包括汶上、嘉祥、邹城、金乡等县区的普通管

理职位,也包括工商、检察院、质监等系统单位的职位。同时,济宁市直部分单位的职位也已经公示。

今年的公务员招考工作从3月27日开始报名,

4月25日笔试,6月4日开始面试。经过层层选拔,体检、考察合格后,拟录用为公务员的人员,由公务员主管部门进行公示,公示期为7天。新录

用公务员试用期为一年。试用期内,由用人单位对新录用的公务员进行考察。试用期满合格的,按规定予以任职;试用不合格的,取消录用,并报

市公务员主管部门备案。新录用人员应按规定接受培训,市直机关录用的没有基层工作经历的人员,应安排到基层工作一至二年。

圣地学者开始申报

本报济宁8月24日讯(记者 王海龙)记者从济宁市委组织部了解到,2010年的“圣地学者”岗位申报工作已经开始,济宁市计划在全市企业、科研院所、高等院校(含中央、省驻济单位)设置20个左右“圣地学者”岗位。

根据相关规定,全市每一行业、领域、学科原则上只设1个圣地学者岗位,同一单位申报岗位数额一般不超过2个。岗位申报须具备以下条件:对促进全市经济社会发展有关键作用和重大影响,在科研、技术上处于省内领先或国内先进水平;具有数量充足、素质优良、结构合理的研发梯队;产学研结合紧密,具有较强的科研成果转化能力和良好发展前景等。

据介绍,作为济宁市人才的最高荣誉,在4年的聘期内,特聘专家每年可享受5万元政府津贴。



济宁拳击队省运会夺金

22日,参加第22届省运会的济宁市体育运动学校拳击队队员正在合影。据了解,在本届省运会拳击比赛中,济宁市体育运动学校拳击队共获得一枚金牌、五枚银牌、九枚铜牌的历史最好成绩。

通讯员 田志强 摄

汶上乡镇教办“瘦身”

安排教研、富余人员一线支教

本报济宁8月24日讯(记者 马文青 通讯员 孔军平)只要七八个人就能把工作做好的乡镇教办,最多的竟有20多名工作人员;担任教书育人直接任务的农村学校,学科教师却严重不足,且老龄化。为解决这一矛盾,汶上县在实地调研的基础上,决定让乡镇教办“减肥”,安排教研人员及其他富余人员直接到一线“支教”。

日前,汶上县委副书记韩廷光和汶上县教育局一起到乡镇教办和农村学校调研。在为期三天的调研过程中发现,部分乡镇教办工作人员较多,最多的竟超过了20人。相对于此,包括教办主任在内只有七八个人的某乡镇教办,不仅各项工作都井井有条,相关工作在全县教育系统中还走在前列;相对于教

办机构臃肿,该县各乡镇农村学校却存在一线教师年龄偏大,学科教师严重不足,每年新增教师不到教师减员的二分之一的矛盾,在任一线教师难以满足学校正常授课育人的需求。

为解决这一矛盾,汶上县教体局部署各乡镇教办安排年富力强、具有较强工作能力和现代教育理念的人员身兼数职,安排教研人员及其他富余人员到学校兼课或做教辅人员。韩廷光副县长在调研后,要求教育主管部门在评先树优、职称评定以及将来绩效工资评定等方面重点向一线教师、骨干教师和做出突出成绩的其他工作人员倾斜;同等条件下评选,在农村学校从事教育教学工作的教师、城镇教师支援农村教育表现突出的教师优先入围。